

Відгук

на освітньо-професійну програму «МЕДИЦИНА»

(2-й (магістерський) рівень вищої освіти)

Галузь охорони здоров'я в сучасних умовах зазнає чергового реформування. Якісні зміни стосуються і підготовки медичних кадрів, які в майбутньому демонструватимуть конкурентоспроможність та відповідність ринку праці. У зв'язку із цим актуальною можна вважати спрямованість освітньо-професійних програм у закладах вищої медичної освіти на підготовку фахівців з ґрунтовними теоретичним знаннями та практичними вміннями, сформованими загальним та професійними компетентностями та націленими на подальше безперервне професійне удосконалення.

При ознайомленні з представленою освітньо-професійною програмою «Медицина» підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти звертає на себе увагу студентоцентрикований підхід, простежується певна наступність етапів проектування освітнього процесу, послідовності вивчення дисциплін з досягненням результатів навчання, що реалізується окремими компонентами.

Перелік обов'язкових навчальних дисциплін, здебільшого, виправдано традиційний, йому відведено переважаючий за обсягом час навчання. Okремо можна відмітити значну практичну складову програми, представлену на різних роках навчання послідовними компонентами дисциплін практики з основних профілів – терапевтичного, хірургічного, педіатричного та акушерсько-гінекологічного, зокрема, й на випускному курсі, що дасть можливість сформувати особистісну профілізацію майбутнього фахівця на післядипломному етапі навчання.

Разом з тим, здобувачам освіти пропонується різноспрямований комплекс цікавих елективних дисциплін, що відображають сучасні тенденції розвитку медичної науки та практики з використанням сучасних симуляційних технологій, фантомних технік, віртуальних пацієнтів тощо. Таким чином, невід'ємно реалізовується можливість формування студентами власної

індивідуальної освітньої траєкторії на підставі особистих уподобань та професійних інтересів.

ОКНП «Чернівецька обласна дитяча клінічна лікарня» є клінічною базою для підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою «Медицина» в аспекті вивчення обов'язкових та вибіркових дисциплін педіатричного профілю, зокрема, «Педіатрія», «Актуальні питання інтенсивної терапії та невідкладної допомоги в педіатрії» та проходження виробничої лікарської практики.

Враховуючи багаторічні традиції та досвід Буковинського державного медичного університету успішної підготовки лікарів, реалізація наведеної освітньо-професійної програми «Медицина» із залученням потужних колективів науково-педагогічного персоналу, фахівців-практиків, високотехнологічною матеріально-технічною базою та методичним забезпеченням освітнього процесу, створює необхідні умови для професійного навчання, набуття відповідних компетентностей та досягнення результатів навчання.

На підставі проведеного аналізу освітньо-професійної програми «Медицина» підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти можна констатувати, що програма відповідає вимогам, що висуваються до вказаного рівня освіти та здатна забезпечувати якісну підготовку здобувачів за відповідною спеціальністю.

Медичний директор ОКНП «Чернівецька обласна дитяча клінічна лікарня»,
експерт Департаменту охорони здоров'я
Чернівецької обласної військової адміністрації
за фахом «Дитяча анестезіологія
та інтенсивна терапія»



Олександр ТЕСЛИЦЬКИЙ